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COMPTE RENDU ANALYTIQUE 

DES DELIBERATIONS 

DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU VENDREDI 21 MARS 2008 

Le Vendredi 21 mars 2008 à 19h30, le conseil municipal de la commune convoqué par Madame GOUETA, 

Maire en exercice, conformément aux dispositions du Code Général des Collectivités Territoriales, s’est réuni au 

lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Madame Nicole MARLIAC, doyenne d’âge du Conseil 

municipal. 

ETAIENTS PRESENTS : 

Mme Nicole MARLIAC, M. Bernard DANILO, M. Noël ARCEDIANO, Mme Christiane CHOMBEAU-

SOUDAIS, M. Dominique FRAGER, Mme Martine ANTOGNAZZA, Mme Viviane LE GUENNEC,  M. Philippe 

LE PREVOST, M. Bernard DESTREM, Mme Chantal BARTHELEMY-RUIZ, M. Philippe SARRE, M. Maurice 

LOBRY,  Mme. Michèle ETCHEBERRY, M. Yahia BOUCHOUICHA, Mme Michèle FRITSCH, M. Philippe 

PATTIER,  Mme Catherine BERNARD, M. Patrick CHAIMOVITCH, M. Edouard PHANOR, Mme Michelle 

MACE, M. Aïssa BEN BRAHAM, Mme Evelyne BOUCHOUICHA, Mme Catherine LAIGLE, Mme Yaye Amy 

DIOP, Mme Elizabeth CHOQUET, M. Kamel ESSAIED, Mme Véronique MONGE, Mme Patricia PACARY,      

M. Habib BENBELAID, M. Kamel BOUHALOUFA, M. Farid SARKIS, M. Alexis BACHELAY, Mme Nora 

DJEBBARI, M. Julien GAUTIER, Mme Christelle VETIZOUT, Mme Claire GAGNIERE, Mme Zineb 

AKHARRAZ, M. Salem BELGOURCH, Mme Nicole  GOUETA, M. Arnold BAUER, M. José BONICI, Mme 

Isabelle CAULLERY, Mme. Véronique VIGNON, M. Bruno GOUALLOU, M.Lionnel RAINFRAY, M. Laurent 

TRUPIN, Mme. Leïla LEGHMARA, Mme Caroline COBLENTZ, Mme Rama YADE                 

Conseillers municipaux 

 

Madame Nicole MARLIAC, doyenne d’âge du Conseil municipal, a déclaré les membres du conseil 

municipal installés dans leurs fonctions. 

Le Conseil municipal a désigné : 

SECRETAIRE DE SEANCE : 

Monsieur Salem BELGOURCH 

ASSESSEURS :  

Madame Zineb AKHARRAZ 

Monsieur Habib BENBELAID 

Pub l ié /a ff i ché  le  28 -03-08  



N°1 : Election du Maire 

  

Sous la présidence de la doyenne d’âge, Madame Nicole MARLIAC, il a été procédé à l’élection du Maire au 

scrutin secret et à la majorité absolue. 

 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

 

Nombre de votants : 49 

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne : 49 

Nombre de bulletins nuls : 11 

Nombre de suffrages exprimés : 38 

Majorité absolue : 25 

 

Monsieur Philippe SARRE a obtenu 38 voix. 

 

Ayant obtenu la majorité absolue, au premier tour de scrutin, Monsieur Philippe SARRE est élu Maire de 

Colombes. 

 

 

Sous la présidence de Monsieur Philippe SARRE, Maire, 

 

 

N°2 : Fixation du nombre des adjoints au Maire à 17 

 

Vote pour : 38 – majorité municipale 

Ne prenant pas part au vote : 11 – minorité municipale 

 

 

N°3 : Election des adjoints au Maire et fixation des modalités de cette élection 

 

Le Conseil municipal vote sur l’approbation de l’article 1 de la délibération relatif à la fixation des modalités de 

l’élection des adjoints au Maire 

 

Vote pour : 38– majorité municipale 

Abstentions: 11– minorité municipale 

 

Sous la présidence de Monsieur Philippe SARRE, Maire, il a été procédé ensuite à l’élection des adjoints au 

Maire au scrutin secret de liste à la majorité absolue sans panachage ni vote préférentiel. 

 

Les candidats à l’élection des adjoints au Maire se présentent sur la liste « Colombes Rassemblée » 

 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

 

Nombre de votants : 49 

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne : 49 

Nombre de bulletins nuls : 11 

Nombre de suffrages exprimés : 38 

Majorité absolue : 25 

 

La liste des candidats aux postes de maires adjoints proposée par la liste « Colombes rassemblée » a 

obtenu 38 voix. 

Ont été élus au scrutin secret, à la majorité absolue, par ordre de présentation sur la liste, comme suit : 

1
er

 adjoint au Maire : Monsieur Maurice LOBRY  

2
ème

 adjoint au Maire : Madame Michèle FRITSCH 

3
ème

 adjoint au Maire : Monsieur Patrick CHAIMOVITCH 

4
ème

 adjoint au Maire : Madame Michèle ETCHEBERRY 

5
ème

 adjoint au Maire : Monsieur Bernard DESTREM 



6
ème

 adjoint au Maire : Madame Zineb AKHARRAZ 

7
ème

 adjoint au Maire : Monsieur Bernard DANILO 

8
ème

 adjoint au Maire : Madame Véronique MONGE 

9
ème

 adjoint au Maire : Monsieur Alexis BACHELAY 

10
ème

 adjoint au Maire : Madame Catherine BERNARD 

11
ème

 adjoint au Maire : Monsieur Edouard PHANOR 

12
ème

 adjoint au Maire : Madame Evelyne BOUCHOUICHA 

13
ème

 adjoint au Maire : Monsieur Kamel BOUHALOUFA 

14
ème

 adjoint au Maire : Madame Martine ANTOGNAZZA 

15
ème

 adjoint au Maire : Monsieur Dominique FRAGER 

16
ème

 adjoint au Maire : Madame Chantal BARTHELEMY-RUIZ 

17
ème

 adjoint au Maire : Monsieur Aïssa BEN BRAHAM 

 

 

Une minute de silence est observée par le Conseil municipal à l’annonce du décès de Monsieur Cherif 

BETKA, agent communal. 

 

En fin de séance, Madame Michèle FRITSCH, Madame Nicole GOUETA, Monsieur Laurent TRUPIN et 

Monsieur FRAGER prennent la parole successivement. 

 
LA PROCHAINE SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL EST FIXEE AU MARDI 1

er
 AVRIL 2008. 

 

LA SEANCE EST LEVEE A 21h20 

 

 

 COLOMBES, le 

 

 LE MAIRE 

 PHILIPPE SARRE 

 

 

 

 CONSEILLER GENERAL 

 DES HAUTS-DE-SEINE 

  

 


